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Lta da Sessão Solene de Posse dos Vereadores, prefeito e Vice-

Prefeita Municipal para a Gestão 2025-2028. 

o Primeiro dia do mês de janeiro do ano de 2025, às 10hs, reuniu-se na 
âmara Municipal de Capistrano, em Sessão Solene, no Paço Legislativo 
darias Lopes de Souza, para dar posse aos vereadores, à vice-prefeita e ao 
-efeito municipal, eleitos no pleito de 08 de outubro de 2024, e para a eleição 
3 Mesa Diretora desta Câmara Municipal, para o Biênio 2025/2026, tendo 
)mo mestre de cerimônia o Sr. Bernardo Rodrigues Albuquerque, sendo a 11 
essão presidida pelo vereador Manoel de Freitas Viana, por ter sido o último 
residente da Casa Legislativa, reeleito para a legislatura 2025/2028. 
rosseguindo, o cerimonialista realiza a chamada nominal dos vereadores: 
IANOEL DE FREITAS VIANA, CARLENE COELHO ARAÚJO, CAUÃ 
ICTOR RAULINO DE SOUSA, MARTA MARIA MACIEL MENDONÇA 
OMES, MARCOS DE LIMA SOUSA, FRANCISCO NACÉLIO DA SILVA 
IMA, ESTANISLAU DE LIMA ROCHA, DR. FRANCISCO WARNEY 
ARROS, CELSO RIBEIRO DA COSTA, ANTÔNIO LEONARDO MACIEL DA 
ILVA E MICHAELL KERVENN BRITO FRANCELINO. Continuando, convida 
adentrar no Plenário o senhor CLÁUDIO BEZERRA SARAIVA e a Sra. 

IIRLLA CUNHA MENEZES, respectivamente, prefeito e vice-prefeita eleitos. 
ainda convida a compor a mesa algumas autoridades presentes. Em 

?guida, passa a palavra ao presidente Manoel Viana, que, saudando a todos, q 
aclara aberta a Sessão Solene para a Posse dos novos representantes 
)deres Legislativo e Executivo do município de Capistrano, Estado do Ceara, 
3ra a Gestão 2025/2028. E, no ato, nomeia a Sra. Marta Mendonça, 
3readora eleita, como secretária "Ad Hoc", para ajudá-lo na condução da 
erimônia. Executado o Hino Nacional Brasileiro e o Hino Oficial do Município, 
3ssou-se à solenidade de Instalação e Posse dos vereadores, quando o 
-esidente solicita aos mesmos que apresentem seus respectivos Diplomas, 
rificando a autenticidade de ambos. Logo após, os vereadores apresentam 

ias declarações de bens, as quais serão devidamente arquivadas e 
anscritas em livro próprio. Preenchidas as formalidades legais, o presidente 
mvida-os a ficarem de pé, com a mão direita estendida, a prestarem o 
ramento regimental: "Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição 
3tadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as Leis, desempenhar o 
andato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do Município e bem 
;tal- de seu povo"; ambos responderam: "Assim prometo"; e, no ato, 
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assinaram o livro de posse. Nesse instante, o nobre presidente os declara 
empossados. Continuando com os trabalhos, o presidente dá início à Mr) 
Solenidade de Instalação e Posse do prefeito e vice-prefeita eleitos. Estes 412J 
entregaram ao Presidente da Sessão os Diplomas fornecidos pela Justiça 
Eleitoral, suas Declarações de Bens e, de pé, com a mão direita estendida, 
prestaram o juramento regimental: "Prometo manter, cumprir e fazer cumprira 
Constituição da República, a Constituição do Estado do Ceará, esta Lei 
Orgânica e a Legislação em vigor; promover o bem geral do povo 
capistranense, a gestão democrática e o desenvolvimento sustentável da 
Cidade e defender a união, a integridade e a autonomia do Município". Ambos 
responderam: "Assim prometo". No ato, assinaram o Livro de Posse, e foram 
declarados empossados para o mandato de 04 anos, à frente do Governo e 
Municipal. O prefeito Cláudio saraiva faz uso da tribuna para agradecer a Deus, 
ao Dr. Abílio Melo, a sua família, aos vereadores, aos amigos e eleitores; • 
destacando a importância da sabedoria, do bom trato dos funcionários para 
com o povo, reafirmando seu propósito de reconstruir o nosso Capistrano. 
Dando continuidade, o presidente informa que, conforme determina a Le 
Orgânica Municipal e o Regimento Interno desta Casa, deve ser feita a Eleição a
da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Capistrano, para o biênio 2025- Y/ 
2026. E comunica que foi protocolado na secretaria desta Câmara, uma Chapa ij
Única, para concorrer à Mesa Diretora, à qual passou às mãos da secretária ad igo 
hoc, vereadora Marta Mendonça para a leitura da mesma, com a seguinte 
denominação: "LEGISLATIVO, UNIDOS SOMOS MAIS FORTES", composta 
pelos vereadores: PRESIDENTE: MANOEL DE FREITAS VIANA; 1° VICE- etsriv 
PRESIDENTE: CARLENE COELHO ARAÚJO; 2° VICE-PRESIDENTE: CAUÃ 
VICTOR RAULINO DE SOUSA; 1° SECRETÁRIA: MARTA MARIA MACIEL 
MENDONÇA GOMES; 2' SECRETÁRIO: MARCOS DE LIMA SOUSA. De 
acordo com o Regimento Interno da Casa, foi realizada votação nominal, co 
voto aberto; sendo eleita, por unanimidade a Chapa Única: "LEGISLATIVO, 
UNIDOS SOMOS MAIS FORTES". Nesse instante, o presidente declara 
oficialmente instalado a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Capistrano, 
para o biênio 2025/2026. Na tribuna, o presidente diz de sua satisfação em 
estar novamente à frente desta Casa, destaca seu compromisso, juntamente 
com os colegas vereadores e com o prefeito Cláudio Saraiva, para que, com 
união e trabalho, o nosso município venha a ser cada vez mais desenvolvido. 
Em seguida, passa a palavra aos colegas vereadores, que, com muita emoção, 
agradecem á Deus, às suas famílias e aos eleitores pela oportunidade de 
trabalharem em prol do nosso povo e pelo crescimento de nosso município. A 
palavra é dada também ao Dr. Abílio Melo, que agradece ao prefeito Cláudio 
Saraiva pela confiança a ele atribuída; deseja muita luz e um feliz ano novo a 
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todos. Logo após, o nobre presidente encerra a Sessão Solene de Posse, 

agradecendo a presença de todos, desejando um feliz 2025. E, nada mais 

havendo a tratar, eu, Helena Lima de Sousa, funcionária desta augusta Casa, 

lavro a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, vai 
devidamente 
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• assinada. 
Capistrano, 1° (primeiro) de janeiro de 2025. 


